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I] Règles d'écritures

Exemples : 

 A = 2 × b × 7
 A = 2 × 7 × b
 A = 14 b

 B = x × 2 × y × 9
 B = 2 × 9 × x × y
 B = 18 x y

 C = 3 × u + v × 11
 C = 3 u + 11 v

 D = 7 a + 12 + 8 a + 4 + 2
 D = 7 a + 8 a + 12 + 4 + 2
 D = 15 a + 18

II] S  uppression de parenthèses 

A = 6 x – (  5 – 2     x  ) 

A = 6 x – 5 + 2 x

A = 6 x + 2 x – 5

A = 8 x – 5

 B = 4 + (  – 5     x   + 7  )

 B = 4 – 5 x + 7

 B = – 5 x + 4 + 7

 B = – 5 x + 11

 C = 7 + (  – 8     x   + 2  ) – (  3 – 4     x  )

 C = 7 – 8 x + 2 – 3 + 4 x

 C = – 8 x + 4 x + 7 + 2 – 3

 C = – 4 x + 6

PropriétéPropriété   

Soient a, b et c des nombres, on a :

(a + b) (c + d) = ac + ad + bc + bd

Exemple :

( x + 5) (2 x + 1) = x × 2 x + x × 1 + 5 × 2 x + 5 × 1

 = 2 x2 + x + 10 x + 5

 = 2 x2 + 11 x + 5

III] É  valuer une expression

MéthodeMéthode     Evaluer une expression

(1) On fait apparaître les multiplications cachées

(2) On remplace les lettres par leurs valeurs

(3) On respecte les règles de priorité

● a × 5 = 5 × a = 5a ● a × a = a2   

● 1 × a = a ● a × a × a = a3   

● 0 × a = 0 ● a × b = ab = ba

● 2a × 8b = 2 × 8 × a × b = 16 ab
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● 15a – 6a = 9a

● 12a – 4a + 3a = 11aR
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Précédées d'un signe moins, 
on change les signes des termes

Précédées d'un signe plus, on ne
change pas les signes des termes

  Exemple  : 
  Calculer la valeur de A = 3 x + 5 y2 + 4 

pour x = – 12 et y = 3 :  

A = 3 × x + 5 × y × y + 4 
A = 3 × (– 12) + 5 × 3 × 3 + 4 
A = – 36 + 45 + 4
A = – 36 + 49
A = 13


